
 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PALMEIRÂNDIA 

CNPJ: 41.611.872/0001-73 

 

 

_____________________________________________________________________________ 

Endereço: Av. João Pinheiro, s/n, Bairro Belira, Palmeirândia - MA CEP: 65.238-000 

E-mail: camara.palmeirandia@hotmail.com 

 

 

 Ata da Quinquagésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Palmeirândia, da 

Terceira Sessão Legislativa, da Legislatura 2021 a 2024.    

Presidente: 

Vice-Presidente: 

Primeiro-Secretário: 

Segundo-Secretário: 

Às nove horas do dia dezoito de abril de dois mil e vinte três, reuniram-se em Sessão Ordinária, 

à Câmara Municipal, situada na Avenida Vereador João Pinheiro, s/n, Belira, Palmeirândia-MA 

comparecendo os Vereadores: Raimundo André Souza Soares (Presidente), Edileudo Cássio 

Mineiro Pacheco (Segundo-Secretário), Misma Maria da Silva Meireles, Brígido Djalma Pereira 

Ribeiro, Rildo Sousa Abreu, João Furtado Mendes, Sivaldo de Jesus Martins Soares e Luiz 

Alfredo Barros, deixando de comparecer os Vereadores: Jorlanilson Diniz (Vice-Presidente), 

Marcos Vinicius Martins Mendes (Primeiro-Secretário e Jeferson Cunha Diniz. Após verificar 

haver número legal, Sr. Presidente Raimundo André que deu por aberta a Sessão. Ato seguinte, 

O Sr. Presidente solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que depois de lida foi colocada 

em votação sendo aprovada por unanimidade e em seguida solicitou ao Secretário a leitura do 

EXPEDIENTE que constou de: Ofício nº 17/2023 do Sindicato dos Trabalhadores Rurais 

Agricultores e Agricultoras Familiares de Palmeirândia, solicitando apoio ao 4º Festival Nacional 

da Juventude Rural que acontecerá nos dias 25 a 27 de abril do corrente ano em Brasília. Em 

seguida foi disponibilizada a Tribuna Livre a Sr.ª Francinete Ferraz Martins que saudou a 

todos e comentou sobre o Festival da Juventude, mencionando que participarão desse festival 

aproximadamente 5 mil jovens e falou da importância da participação dos jovens do nosso 

município e quanto a isso pediu o apoio dos Vereadores desta Casa. O Vereador Rildo 

parabenizou ao Sindicato pelo Trabalho e o Presidente Raimundo André ofereceu seu apoio e 

disse que dará sua contribuição. Retomando, a Sr.ª Francinete agradeceu pela oportunidade 

em estar aqui. O Presidente aproveitou a oportunidade para disponibilizar a palavra à Dr.ª Luma 

Corrêa (Assessora Jurídica desta Casa), onde esta falou sobre a Ação de Conciliação Itinerante 

em parceria com Tribunal de Justiça e a Prefeitura do Município, onde haverá audiência de 

investigação de paternidade, pensão alimentícia, reconhecimento e dissolução de união 

estável, ação de divórcio, todos os serviços intermediados por advogados, juiz e servidores do 
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TJ. No PEQUENO EXPEDIENTE fez uso da palavra o vereador Sivaldo que saudou a Mesa 

Diretora, aos demais Vereadores, a galeria e Funcionários desta Casa. Citou Indicações 

apresentadas na gestão da Vereadora Rayssa, ambulância, cooperativa de reciclagem do lixo 

coletado na Santa Eulália; Poço artesiano no Povoado Vila União; Posto de saúde para a região 

de Vila Nova; Pracinha da Vila União a Coroatá; Limpeza de estradas. O vereador Edileudo 

Pacheco agradeceu pela oportunidade, cumprimentou a Mesa Diretora, aos demais 

Vereadores, aos Internautas, Funcionários desta Casa e a galeria; Em seu discurso citou a 

Estrada do Povoado Lago de Areia, citando também o problema da água do Povoado Vila 

União. Pediu que o Presidente veja estes pedidos junto ao Prefeito, para que algo seja 

providenciado. Depois O Vereador Djalma cumprimentou a Mesa, vereadores, galeria, 

internautas e funcionários desta Casa, comentou que ontem esteve juntamente com o Prefeito 

reunidos com o Deputado Macio Jerry em busca de melhorias para o nosso município. Na 

oportunidade convidou a todos os Vereadores para juntos irmos a Brasília para buscarmos 

melhorias. Continuando os trabalhos, O Vereador Luiz Alfredo saudou a Mesa, os demais 

Vereadores, galeria e funcionários e agradeceu a presença de seu amigo Victor. Sobre a 

Conferencia “Festival da Juventude”, disse que sabe das dificuldades e desejou sucesso a 

todos. Sobre o Poço da Vila União que o Prefeito tome providencias, citou também as ruas que 

continuam escuras no bairro Alto do Amor. Justificou sua ausência na Sessão anterior. NO 

GRANDE EXPEDIENTE o Vereador Sivaldo de Jesus cumprimentou a todos. Falou da 

construção da escola do Povoado Quatro em que o Prefeito disse que este seria uma 

prioridade, mas já se passaram 2 meses e até hoje nada feito. Falou que o Prefeito comprou 

terras para aumentar a área da fazenda; Comprou o Posto das Três Marias e lá ficam a frota 

de ônibus e caçambas todos de propriedade do Prefeito; Merenda escolar não são fornecidas 

às crianças; Frota de SW4; Disse que o Prefeito faça alguma coisa pelo Povo de Palmeirândia. 

Depois o Vereador João Mendes agradeceu a Deus por esta oportunidade, saudou a Mesa, 

Vereadores, servidores e os internautas. Justificou sua ausência na Sessão anterior. Comentou 

que na escola do Povoado Bacaba não há papel higiênico para fazer a higiene das crianças; 

aulas suspensas nos povoados porque não tem o básico nas escolas. Ao Presidente desta 

Casa pediu que interceda junto ao Prefeito sobre o problema da falta de água no Povoado São 

Domingos; Que estradas estão sem nenhuma manutenção e carros não podem transitar e 

muitos tem prejuízos. Posteriormente, por não haver nada mais a tratar, o Presidente deu por 
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encerrada a Sessão, da qual foi lavrada a presente Ata que vai assinada por mim (Marcos 

Vinicius Martins Mendes), pelos demais Membros da Mesa e pelos Vereadores que assim o 

desejarem. Palmeirândia/MA, em dezoito de abril de dois mil e vinte e três.  


